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Шановний пане Максиме! 

 

Міністерством з питань реінтеграції тимчасово окупованих  

територій України (далі – Мінреінтеграції) розглянуто Ваш запит  

від 26 квітня 2023 р., який надійшов листом Міністерства оборони України  

від 28 квітня 2023 р. № 426/ВихЗПІ/137 та, в межах компетенції, повідомляється 

наступне.  

Кабінетом Міністрів України 06 грудня 2022 р. прийнято постанову  

№ 1364 «Деякі питання формування переліку територій, на яких ведуться 

(велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією»  

(далі – Постанова).  

Згідно абзацу другого пункту 1 Постанови перелік територій, на яких 

ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією 

(далі – Перелік), затверджується Міністерством з питань реінтеграції тимчасово 

окупованих територій за погодженням з Міністерством оборони на підставі 

пропозицій відповідних обласних, Київської міської військових адміністрацій. 

Варто зауважити, що до Переліку включаються території відповідно до 

Кодифікатора адміністративно-територіальних одиниць та територій 

територіальних громад у таких форматах: 

- вся територія області, Автономної Республіки Крим, мм. Києва та 

Севастополя; 

- вся територія району; 

- вся територія територіальної громади; 

- територія населених пунктів (з урахуванням територій поза межами 

населених пунктів у межах територіальної громади). 

Відповідно до Постанови, наказом Мінреінтеграції від 22 грудня 2022 р. 
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№ 309, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України від 23 грудня 2022 р. за 

№ 1668/39004, затверджено вищезазначений Перелік.  

Зазначаємо, що територія безумовного відчуження у Чорнобильській зоні, 

підприємства зони відчуження, прилеглі території, які територіально 

знаходяться у Іванківському районі Київської області не відноситься до 

згаданого Переліку. 

Враховуючи вищевикладене, у разі надходження від Київської 

обласної військової адміністрації пропозиції та її погодження Міністерством 

оборони, Мінреінтеграції затвердить відповідні зміни до Переліку. 

 

 

З повагою 

 

Заступник Міністра – Уповноважений  

з питань внутрішньо переміщених осіб                                     Олексій БОРОДАЙ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Анікіна І.І. (044) 355-14-58 (додатковий номер 202) 


